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PV - PA - B

Trouve le prix d’achat, de vente ou le bénéfice.
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                                          Le fleuriste achète un bouquet de roses 13€. Que coutera le bouquet  s’il 

                                   veut réaliser un bénéfice de 12€ ?  
                                   __________________________________________________________


_________________________________________________________ 

	PV

	PA
	B
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L’épicier achète un paquet de chips chez le grossiste au prix de 0,75€.

                                   Il le revend 1,75€.

                                   Quel est son bénéfice ? 

                                   __________________________________________________________


__________________________________________________________

	PV

	PA
	B



Un libraire vend des cartes Pokemon 15€ le paquet

                                    Il gagne 7,50€ par deck vendu.

                                    Quel est le prix d’achat d’un paquet ? 


_________________________________________________________


________________________________________________________

	PV

	PA
	B


